横浜市記者発表資料



令和2年4月24日文化観光局文化振興課ユ二フランス在日フランス大使館/アンスティチュ・フランセ日本

フランス映画祭 2020 横浜 6月の開催見合わせについて

この度、2020 年 6 月 25 日(木)~ 6 月 28 日(日)にみなとみらい 21 地区にて開催を予定しておりました「フランス映画祭 2020 横浜」につきまして、現在世界的に発生している新型コロナウイルス感染症の情勢を鑑み慎重に検討を重ねておりましたが、 6 月の開催は見合わせることを決定いたしました。

現在、本映画祭に際して例年来日しているフランスの映画関係者及びアーティスト達の来日調整が難しくなっており、日本の映画関係者及び映画祭のお客様との交流を深める機会を喪失する可能性が高くなっております。お客様の安全を第一に、そして本映画祭がこれまで構築してきた日仏文化交流の灯を絶やさないためにも、改めて、映画祭の実施時期については関係者と協議を重ねてまいります。

何卒ご理解を賜りますよう、お願い申し上げます。

セルジュ・トゥビアナ (主催者 ユニフランス会長) より

「フランス映画祭横浜は日本の観客の皆様方と最新のフランス映画が出会う、類い稀な映画祭であり、濃密な数日間となっています。フランスのアーティストたちが日本の皆様から情熱的に歓迎され、彼らも横浜での出会いをとても楽しみにしている大事なイベントです。ユニフランスは、常に誠実な日本のパートナーの皆様方と共に、この日仏文化の大交流イベントである本映画祭を2020年が終わる前に開催するべく、全力を尽くす事をお約束します。」

お問合せ先

〔横浜市の開催支援に関すること〕

文化観光局 文化振興課長

野田 日文

TEL 045-671-3703

[フランス映画祭に関すること]

フランス映画祭事務局(フリーストーン内)

TEL 080-4793-0401

e-mail <u>fff@freestone.jp</u>